

国际足联贪腐案追踪

部分官员已认罪 最高可判20年

美国司法部长林奇27日说,当日在苏黎世被捕的一些国际足联官员已经认罪,最高可能被判以20年以上的刑期。俄总统普京28日对事件做出表态,称美国出面逮捕国际组织官员可能出于一己私利。

最新进展

有被捕官员已认罪

应美国司法部要求,瑞士警方27日早晨突袭苏黎世一家五星级酒店,以涉嫌腐败为由逮捕正在那里参加国际足联年会的7名高官,并准备将他们引渡至美国受审。除瑞士警方逮捕的7人,美国警方还逮捕另外7名嫌疑人。总计14人中,9人系足协高官,另外5人系负责体育营销和传播的企业高管。美国检方已经对他们提起腐败指控,4名足协高官和两名企业高管已经认罪。美国司法部部长林奇随后宣布,这14人的罪行包括行贿、洗钱、共谋诈骗等,涉案金额超过1.5亿美元。

不过,俄罗斯总统普京28日表示,根据美方指令,以涉嫌腐败为理由,逮捕国际组织官员是一件非常奇怪的事情。普京称,不排除美国因一己私利逮捕国际足联官员。



上排从左至右:国际足联副主席、中北美及加勒比地区足联主席杰弗瑞·韦伯、国际足联副主席尤吉尼奥·菲格雷多、前巴西足协主席胡安·马里亚·马林、哥斯达黎加足协主席爱德华多·李,下排从左至右:前国际足联副主席杰克·华纳、前国际足联执委尼古拉斯·莱奥斯、委内瑞拉足协主席拉斐尔·埃斯基韦尔和尼加拉瓜足协主席朱里奥·罗查。

国际足联

布拉特召开紧急会议应对

国际足联主席布拉特28日临时召开紧急会议,应对瑞士司法部门27日逮捕国际足联多位高官及针对2018年及2022年世界杯申办过程发起的刑事诉讼。国际足联称,现在是“困难的时刻”,但表示布拉特仍会将参加新主席的选举,2018年和2022年世界杯也将如期在选定国家举行。

可口可乐、阿迪达斯、麦当劳

等国际足联主要赞助伙伴也纷纷施压,要求国际足联立即采取行动挽回声誉。

布拉特27日在一份声明中表示,目前对足球事业、球迷和国际足联来说都是艰难的时刻,他相信瑞士和美国司法部门采取的措施将有助于国际足联根除不端行径,而国际足联也已经采取相关措施。

案件突破

布拉特亲信成FBI卧底 用窃听器录下FIFA高层对话

据悉,为了这次行动,美国警方秘密筹划了三年。据说,美国警方以美国是世界杯转播的最大市场为由,开始对国际足联高官进行秘密调查。为取得证据,美国联邦调查局(FBI)从查克·布拉泽入手,他是国际足联雇员,更是布拉特的亲信。查克·布拉泽已被美国逮捕,目前看来,他在这起事件中当了污点证人。

据悉,布拉泽在国际足联任职超过15年,被认为是拥有极大权力的人物。他除了口述大量关于布拉特的证据,提供自己经手的文件材料外,最重要的是,布拉泽在随同布拉特参加2012年FIFA在伦敦召开的会议时,在西装内随身携带了窃听器,将当时



查克·布拉泽

布拉特与FIFA高层的一些极为秘密的对话录了下来。据说,窃听器录到的一些关于国际足联官员任用的谈话极具价值。

布拉特现在表现平静。但这一切来得太突然,比任何一部好莱坞大片都精彩。对布拉特来说,连任与否,已经不重要了。

4年造城不止,“幸福大城”已成!

碧桂园·凤凰城【芷兰湾】89-121㎡旗舰新品盛大首开



乐田影城内景图

从2011年到2015年,四年来,碧桂园·凤凰城专心打造社区配套,社区、学校、酒店、商业中心,为业主提供全方位服务,如今“幸福大城”的建设已经完整落实,实现了居住、投资与休闲娱乐一体化的城中之城!

四年如一日,打造城中之城

碧桂园集团自成立以来,一直致力于为业主打造“一个五星级的家”,为了实现这一目标,碧桂园在全国的每一个项目都倾力开发,坚持配套先行。

2011年5月,南京东,一座大城悄然崛起。碧桂园·凤凰城以日销超2000套的神话谱写了南京地产界新的传奇;2012年5月,碧桂园·凤凰城强势回归,这一次,她

不仅让买房人为之兴奋,更让区域板块为其叫好;2015年5月,从酒店营业、IB学校招生、华联超市营业到16万平米的商业欢乐城,吸引无数南京客来娱乐消费。从2011年到2015年,四年来,碧桂园·凤凰城专心打造社区配套,社区、学校、酒店、商业中心……如今,“幸福大城”的建设已经完整落实。

一站式服务,打造完美无忧生活

碧桂园·凤凰城已成为15000户业主的幸福选择,据悉,每20位买房人中就有1位选择驻家于此;20分钟就直达南京市中心的快速公路,更有创办于2013年的句容碧桂园IB学校,这所2013年开始办学的学校,第一届高三毕业生中,就有两名学生同时被牛津大学预录取,全班13名学生中有10名拿到了世界排名100强的名校

录取通知书,实施高起点的“纯国际”教育,为留学家庭提供覆盖规划咨询、语言提升、择校申请、签证申领的全流程服务;除此之外,还有主题商业中心,46000平米的亲亲子主题乐园满足生活需求;五星级标准酒店,医疗中心,国家一级资质的物业服务,足不出“城”便可享受到碧桂园整合的一站式服务。



碧桂园·凤凰城实景图

益乐益活 生活投资两相宜

碧桂园·凤凰城项目选址于极具升值潜力的核心地段,优质配套坐享简单生活。随着现在新型城镇化建设的不断推进,碧桂园的经典大盘模式也在进行不断地完善和升级,目前,“产业新城”概念成为了碧桂园大盘模式中的又一王牌,碧桂园·凤凰城还将建设两期产业园,以商业商务中心、文化办公中心,碧桂园的业主在家门口就能就业,充分凸显“魅力、活力、生态和谐”的高档、高品位城市建设主题,大城之态呼之欲出,完全符合投资者的生活、工作需求。

幸福大城,贴心服务再升级

凤凰城并不满足于目前的成绩,未来,还将为您带来更多的服务,如“业主食堂”和“菜篮子工程”,由凤凰城出资补贴菜农,在小区就可以买到比市区还要便宜新鲜的菜,价格要低七成,业主食堂也将在6月开张。同时,还将芒果卫视首家省外影城——乐田影城引进,占

地面积近4000平方米,有7个影厅,可同时容纳1100余人观影,超大巨幕提供最震撼的观影效果,客人能够享受到贵宾头等舱的观影体验。碧桂园·凤凰城集休闲、娱乐、餐饮、工作等多种配套于一体,使业主具有更便捷的生活、工作配套,尽心工作,完美生活。(田倩)

5月29日晚,推出首批精工产品【芷兰湾】,89平米经济两房,44万-49万为主;121平米实用三房,64万-69万为主。